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Vyraz zapiSte mocninami s kladnymi mocniteli (pfedpokladejte pii-
pustné hodnoty proménnych):
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Vyjadfete mocninami s kladnymi exponenty (predpoklidejte pii-
pustné hodnoty proménnych):
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Vyjddfete jako soudin s celymi exponehty pro pfipustné hodnoty
promennych
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Dané &isla zapidte ve tvaru a- 10", kde 1 £ a < 10, n € Z:
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Dana &isla zapiSte ve tvaru a- 10", kde 1 £ a < 10, n € Z, a pak
vypoditejte:
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Zjednoduste nésledujici vyrazy za pfedpokladu, ze a, b, ¢, d jsou
nenulovd redlnd ¢isla, a vysledek zapiSte pomoci mocnin s pfiroze-
nym mocnitelem:
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Vyj4dfete mocninami prvotisel bez zdporného exg
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